
Figure 10. Results from pre-surveys (questions 9-17; producers). 

 

  
 

Survey questions: 

  9. Do you manage your farm with native bees/pollinators in mind? 

 10. Do you manage your farm with beneficial insects in mind? 

 11. Do you pay for honey bees or bumble bees to help with crop pollination? 

12. Do you keep your own honey bees to help with crop pollination? 

13. Are you familiar with NRCS programs like EQIP, WHIP, and CSP?*
 

14. Are you currently receiving NRCS or FSA funds? 

15. Are you familiar with the process of establishing native wildflower plantings from seeds 

or from plugs?* 

16. Would you consider adding native wildflowers to your farm management scheme if they 

were shown to increase native bees, BUT NOT pollination services to crops? 

17. Would you consider adding native wildflowers to your farm management scheme if they 

were shown to increase native bees AND pollination services to crops? 

 

Questions marked by an asterisk were used with permission from The Xerces Society 

(www.xerces.org).   

 

http://www.xerces.org/

